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TRAVAGEM SEGURA 

 

A distância necessária para parar um veículo em segurança, quando se avista um obstáculo, depende da velocidade 

a que o veículo circula. Chama-se distância de paragem (Dp) a distância percorrida por um veículo entre o momento 

em que o condutor vê o obstáculo e o momento em que o veículo se imobiliza. 

 

Entende-se por distância de reacção (Dr) a distância percorrida entre o momento em que se avista o obstáculo e o 

momento em que se carrega no travão e por distância de travagem (Dt) a distância percorrida pelo veículo entre o 

momento em que o condutor inicia a travagem e o momento em que se imobiliza.  
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Dr é a distância de reacção, em m. 

v é a velocidade do veículo, em km/h. 

Dt é a distância de travagem, em m. 

v é a velocidade do veículo, em km/h. 

 

Mostra que: 
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em que 

 pD  é a distância de paragem, em m. 

 v é a velocidade do veículo, em km/h. 

 

 

 

A distância de paragem é igual à soma da distância de reacção com a distância de travagem. 


